
Delo miličnika,
kot si ga zamišljajo
otroci-umetniki

Ob nedavnem dnevu mladosti je bilo v prostorih
Postaje milice Vič spet živahno kot že dolgo ne. Kar
nekaj deset učencev s svojimi mentorji, pa predstav-
nikov tiska, občinske ZKO in drugih organizacij ter
postaj milice se je zbralo tu na tradicionalni podelitvi
priznanj učencem za najboljše likovno delo na temo
»Delo miličnika«, ki jo je že četrtič zapored organizi-
rala Postaja milice Ljubljana Vič-Rudnik.

V večjem prostoru, kjer so bila razstavljena tudi
nagrajena dela, je zbrane pozdravil komandir postaje
milice Stane Leskovšek, ki je predvsem razgrnil po-
men dela miličnikov in tradicionalnega likovnega
natečaja, hkrati pa poudaril tudi nadvse težko nalo-
go, ki jo je imela likovna komisija pri izbiri med 165
de!i, kolikor so jih prejeli v ocenitev. Risbe so bile
pred tem od 13. do 19. maja na vpogkd tudi v pro-
storih KUD France Prešeren v Trnovem, kar je
sovpadalo s tednotn varaosti. .'

V sproščenem, zares prisrčnem ozračju, je nato
Stane Leskovšek podelil priznanja najboljšim uraet-
nikom. Prva nagrada, ponv kolo tovarne Rog. je šla
to pot v roke Elsadatu Keriču, učencu 6. r. IZ OŠ
Franc Leskošek-Luka, medtem ko sta si dnigo in
tretjo nagrado v višji skupini (od 5. do 8. r.) prislužila
Polona Peršin iz OS Krimski odred Preserje in Katja
Volk prav tako iz OŠ Franc LeskoSek-Luka.

V nižji skupini (od 1. do 4. r.) je to pot najbolj
vešče sukal čopič Andrej Vidic iz OŠ »7. maj« Do-
brova, drugi je bil Sašo Antič iz OŠ Notranje Gorice
in tretja Marija Suhadolnik iz OS Krimski odred
Preserje. Izven konkurence pa je prejel posebno
priznanje tudi 1. B razred iz OŠ Dolomitski odred
Polhov Gradec.

»Prva nagrada me je prav presenetila,« je bil nepo-
sredno po podelitvi ves vesel Elsadat Kerič, ki si je
prislužil novo kolo. »Vem pa, da sem dobro narisal.
No, malce mi je pri tem potnagala tudi tovarišica,
predvsern kako ujeti prave barvne tone in primerno
ozadje, toda v osnovi sem risbo narisal sam. Že od
nekdaj namreč rad rišem. Zacel pa sem takole: ko
sem nekoč videl na TV mojstra Picassa, kako riše,
sem gladto vzel barvice in čopič, šel v park in zafiel
risati naravo, ljudi. Potem je šlo tako napre j . . .
A slikar vseeno ne mislim postati!«

V sklopu prireditve so nato miličniki prikazali tudi
demonstracijo različnih veščin: jiu-jitsa, dresurnega
jahanja s službenimi konji, vaje z dresiranimi milični-
škimi psi in najrazličnejše tehnične pripomočke, ki
koristijo prometnim miličnikom pri njihovem delu.
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